
 «В гости к солнышку идем» 

 

Цель занятия:  
Формирование у детей элементарных представлений об изменениях в природе. 

Развитие мелкой и общей моторики. 

    Задачи:  

-Учить детей рисовать прямые линии нетрадиционной художественной 

техникой – рисование ватными пальчиками. 

- Учить передавать образ солнца в рисунке. Воспитывать доброжелательное 

отношение к окружающей природе. 

-Закреплять знания цвета(жёлтого). 

Предварительная работа: наблюдения за солнышком на прогулке, 

рассматривание иллюстраций. Чтение стихотворений о солнце. 

Оборудование: Гуашь желтого цвета, кисточки, тарелочки, влажные салфетки.  

Ход занятия: 
Взрослый: Давай сядем за стол и нарисуем красивое солнышко. Солнышко у 

нас какого цвета? А что есть у солнышка? А какого цвета будут лучики? Для 

чего солнышку лучики? Кого оно будет греть? 

Взрослый: - Значит, рисовать мы будем желтой краской. Посмотри, на твоём 

листе нарисовано солнышко без лучиков. Тебе надо дорисовать лучики. Что –

бы наше солнышко засияло и заулыбалось. А рисовать наше солнышко мы 

будем кисточкой. Посмотри, как я рисую - сначала я опускаю кисточку в воду, 

а потом макаю ее в краску, вот так. Посмотри, какие у меня получатся лучики. 

Теперь попробуй и ты нарисовать. 

ПОКА СОХНЕТ КРАСКА 

Пальчиковая игра: «Солнышко». 

Свети, свети ,солнышко (поднимите руки вверх, пальцы раздвиньте в виде 

веера), 

На зеленое полюшко (указательным пальцем правой руки загните 

большой палец на левой руке), 

На белую пшеницу (указательным пальцем правой руки загните 

указательный палец на левой руке), 

На чистую водицу (загните средний палец), 

На наш садочек (загните безымянный палец), 

На аленький цветочек (загните мизинец). 

 

Взрослый: Какое красивое получилось солнышко. Вот как наше солнышко 

расправило свои лучики. Оно светит ярко, и греет нас с вами. 

 

 

 

 


